



新华社北京2月9日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于加强新时代关心下一代工作委员会工作的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

### 重点任务

- 坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人
- 积极引导青少年培育和践行社会主义核心价值观
- 实施“五老”关爱下一代工程
- 讲好红色故事、传承红色基因
- 加强青少年法治教育和权益保护
- 优化青少年健康成长的社会环境

七版▶

## 认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

# 银川规上企业合奏虎年“开场曲” 石嘴山做好工业经济“加减乘除”



项目总投资78亿元,规划三期建设。一期建成后,可年产3500吨蓝宝石晶体,实现年产值17亿元。全部达产后,企业将成为全球产能最大的工业蓝宝石材料制造加工基地。

春节期间,银川经开区一手抓疫情防控,

一手抓生产经营,企业开足马力保生产,并为员工提供年夜饭、电影票等福利,假期不停工,年味不“缺席”。

春节期间,位于苏银产业园的宁夏华昊生物科技有限公司共有40名员工在岗。公司

负责人周培良介绍,去年11月12日,公司医药生产项目28个单体建筑竣工投运。该项目总投资8.3亿元,是苏银产业园从江苏省常熟市引进的以医药中间体生产销售为主营业务的重点项目,也是园区目前引进的单个投资体量最大的工业项目。

“工业园区是银川经济发展的主战场。银川经开区和苏银产业园将通过强力实施项目,加速提质增效,力争5年内双双建成‘千亿级’园区。”银川市工业和信息化局相关负责人说。

项目建设,目前全市100个工业技改项目全部开复工,首朗吉元年产4.5万吨燃料乙醇及环保设施技改、金晶科技太阳能光伏轻质面板项目等建成投产。去年,全市规模以上工业新增产值500亿元,突破1600亿元,增加值增长10.3%。

做好“减法”降能耗。精准制定重点企业错峰生产和一企一策管控措施,对各县(区)能耗强度降低实行基本目标和激励目标管

理,做到有保有压、精准施策,单位工业增加值能耗下降7.6%,低于自治区下达目标3.1个百分点。

做好“乘法”提质效。开展亩产效益评价,培育做强优质企业。苏宁新能源、维尔铸造等36家企业获评自治区级“专精特新”中小企业。组织228家企业进行“两化”融合网上评估与诊断,236家企业进行企业上云评估诊

断、251家企业进行智能制造评估诊断,新增2家智能工厂、2家数字化车间,恒力生物获批自治区制造业创新中心试点。新增国家级绿色工厂2家、自治区级绿色工厂3家。

做好“除法”调结构。累计完成“散乱污”企业整治668家,健全长效监管机制,实行动态清零,淘汰落后产能58.82万吨,清理盘活低效闲置土地2万亩。

做好“加法”稳增长。加快推进工业项目

建设,确保全年工业总产值增长10%以上。

本报记者 谢薇

“项目从二次资源中回收利用铂族金属,填补了宁夏的产业空白。”2月6日,石嘴山市铂唯新材料科技有限公司总经理张华说。该项目总投资2亿元,投产后,年产值可达50亿元。石嘴山市做好“加减乘除”,推动工业经济实现量的增长和质的提升。

做好“加法”稳增长。加快推进工业项目

建设,确保全年工业总产值增长10%以上。

张华说,“项目从二次资源中回收利用铂族金属,填补了宁夏的产业空白。”2月6日,石嘴山市铂唯新材料科技有限公司总经理张华说。该项目总投资2亿元,投产后,年产值可达50亿元。石嘴山市做好“加减乘除”,推动工业经济实现量的增长和质的提升。

做好“加法”稳增长。加快推进工业项目

建设,确保全年工业总产值增长10%以上。

张华说,“项目从二次资源中回收利用铂族金属,填补了宁夏的